

3D - 5D – это ментальные состояния - мы являемся существами в нескольких плотностях одновременно - Ясхи и Афина Сваруу

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia Cósmica

17 августа, 2021 г.

Роберт: Вопрос, чтобы не забыть, потому что люди будут спрашивать. Хорошо, «D» – это ментальные состояния. Например, «5D» может видеть «3D» и, насколько я понимаю, в соответствии с твоим уровнем сознания интерпретации вещей из «3D» ты не можешь видеть «5D» или весь «5D», потому что ты не можешь декодировать его своим умом. Мой вопрос заключается в следующем: паразитические астральные лярвы, «низшие» астральные существа, имеют «более высокий» ментальный уровень, чем люди «3D». Может быть, поэтому они нас видят, а мы их в этом случае нет? Но как же так получается, что мы можем видеть, например, «5D» тайгетеанцев, а паразитических лярв низшего астрала видеть не можем? Мне это не очень понятно, или я не знаю, как объяснить это широкой публике.

Ясхи: Если для звёздной навигации физический мир может быть представлен с помощью числового градиента, представляющего частоты от низких до высоких, то весь физический мир, галактики, созвездия, солнечные системы, планеты, места на планетах, всё, везде, где бы оно ни находилось, может быть представлено таким образом. При использовании системы градиентов от низких частот, которые постепенно повышаются до высоких и сверхвысоких частот, числовое значение присваивается определённому месту, числовое значение, которое представляет частоту в тех единицах, в которых она используется или которые использует данный вид, например, люди используют Гц или МГц.

В данном случае система представляет собой градиент от низкого к высокому, как сантиметровая лента. Где от одной точки до другой точки на этой сантиметровой ленте можно сказать, что это плотность. От определённой частоты до определённой другой частоты можно сказать, что это 3D, или 5D, или любое «D». Но это произвольно, основываясь на искусственных идеях и концепциях, и никогда на реальном физическом барьере, который бы существовал между так называемыми плотностями.

То есть, плотность как таковая – это ментальная конструкция, произвольная искусственная идея, призванная попытаться объяснить простыми концепциями нечто очень сложное. Таким образом, в этих условиях плотности являются линейными с предсказуемым градиентом от минуса к плюсу.

Но это работает только в рамках или для компьютеров, например, космического корабля, который должен ориентироваться в пространстве, используя частотные карты, а не карты положения на традиционной плоскости или карте. Как только мы начинаем применять понятия плотностей в этой линейной форме к сознанию мыслящего существа, существа, имеющего связь с Источником, существа «с душой», всё перестаёт работать линейным образом.

Всё перестаёт быть линейным, потому что сознательные существа, имеющие связь с Источником, не линейны, они не мыслят линейно, и их сознание не заключено в определённом

диапазоне частот. Такие существа, являющиеся фракталами Источника, являющиеся самим Источником с позиции каждого из них, это в высшей степени скалярные существа, которые мыслят на многих уровнях и имеют много уровней сознания. Не только один.

Именно здесь существо может видеть телесными глазами и органами чувств только, ошибочно называемое, земное 3D и в то же время иметь высокую и сложную мысль, которая соответствует не этой плотности, а гораздо более высокой.

В то же время у такого рода существ «с душой» есть бессознательные и подсознательные функции, которые также работают скалярным образом, поддерживая связь и передавая данные от органов чувств, отличных от традиционных 5 органов чувств, в том числе и от других неправильно названных временных линий его самого и подобных ему существ.

Таким образом, мысль существ, связанных с Источником, не содержится в рамках одного частотного диапазона, а раздроблена на множество мест, уровней восприятия и плотностей путём математического присваивания частот, как описано выше. Все они случайным образом работают вместе в их сознании, создавая сложный суп из частот, восприятий и экзистенциальных планов в рамках их восприятия себя как сущности, с сознанием.

Поэтому попытка поместить восприятие существ, связанных с Источником, на линейную, похожую на ленту, шкалу восприятия является крайне редукционистской и не отражает объективной реальности.

Так что эти существа, живя в обществе, где они сосуществуют, могут сосуществовать и могут разделять многие аспекты своего мира, материальной стороны или материального жизненного опыта, общего для всех. Но эта часть восприятия или понимания реальности будет только частичной и никогда не полной. Они сосуществуют вместе в так называемой экзистенциальной плотности только по взаимным соглашениям, только поэтому, а не по какой-либо внешней для них причине.

Всё есть разум и всегда было разумом. Но разум не содержится в одном частотном диапазоне, как я уже объясняла выше, он фрагментирован. Поэтому части реальности одного индивида могут совпадать с другими частями реальности другого индивида, но в других отношениях они не совпадают.

Затем, наблюдая за тем же индивидом, можно заметить, что у него есть части его понимания-восприятия-сознания-реальности, которые находятся внутри того, что я чисто иллюстративно назову плотностью, такой как 3D, 5D или любой другой «D». Тогда этот индивид будет иметь фрагменты своего сознания и понимания в различных плотностях, причём в неупорядоченном виде. Поскольку таковы мысли существ, осознающих своё существование и имеющие связь с Источником.

Карта сознания того, что представляет собой существо «с душой», имеющее связь с Источником, не локализована, не сформирована линейно, не имеет чётких границ, отделяющих, где заканчивается это существо и начинается другое существо или другие существа, поскольку сама концепция существования других существ – это опять же только идея в сознании.

Изображение 101.

Например, восприятие существа «с душой», здесь можно представить так: его сознание находится в 3D (зелёный цвет), другие части его сознания находятся в 4-5D (красный цвет), а ещё другие части – в более высоких плотностях (синий цвет). Сознание существ с душой не заключено в одной точке.

Изображение 102.

Это приводит к тому, что существа, связанные с Источником, обладают неупорядоченным восприятием, которое невозможно отнести к одной плотности. И точно так же это приводит к тому, что каждый индивид обладает различной способностью воспринимать то, что находится за пределами диапазона восприятия объективной реальности, такой как земное 3D.

Поэтому перенос этого на то, чтобы воспринимать другие реальности, на то, чтобы воспринимать, например, Венеру, будет зависеть от фильтра сознания и понимания каждого индивида. И это не может быть представлено в линейной форме, как в случае со звёздной картой. Потому что существа, имеющие связь с Источником и осознающие своё собственное существование, не линейны, и они не компьютеры.

И это объясняет все расхождения в том, кто и что видит или воспринимает из какой точки. Так что то, что кто-то «должен быть способен видеть (что бы то ни было)» из 5D или 3D или ещё какого-нибудь «D» не применимо. Я настаиваю, что нет никаких плотностей, никаких разделений. «Души» как таковой не существует, это конструкция, придуманная разумом. Тульпа или Эгрегор. Мы все связаны до такой степени, что нет никаких ни фиксированных, ни твёрдых барьеров или границ, которые бы определяли, где заканчивается один индивид и начинается другой.

Ты спрашивал: паразитические астральные лярвы, «низшие» астральные существа, имеют «более высокое» ментальное состояние, чем «3D» люди, и поэтому они видят нас, а мы их в этом случае не видим?

Только в упрощённом виде. На самом деле они не видны, потому что находятся за пределами понимания людей, которые их не видят. Это вне линейной шкалы частот. Если кто-то не знает о гномах, не знает как или не обладает достаточным багажом, чтобы увидеть гномов, он их не увидит. А другие люди увидят. Это не имеет никакого отношения к фиксированной шкале частот от минуса до плюса, только к тому, что с компьютера это можно представить в виде числового значения частоты, которое НЕ применимо к прямому восприятию существа «с душой».

Роберт: «Мы все связаны друг с другом настолько, что не существует фиксированных или прочных барьеров или границ, которые бы определяли, где заканчивается один индивид и начинается другой». Ничего себе, тщательное объяснение. Очень понятно, спасибо.

Ясхи: Дело вот в чём. Откуда начинается волна? У основания? Где именно у основания волны? То же самое и с индивидами, имеющими связь с Источником.

Представление о том, что они раздельны, возникает как перенос идеи из представления о том, что они представляют собой только одно тело, и для него легко определить, где оно начинается и где заканчивается. Оно рассматривается как отдельное от других физических тел.

Но мы говорим здесь о сознании, а не о материи, которая является лишь проявленным отражением ряда идей, к которым это существо имеет привязанность.

Душ не существует. Они определяются только как группа идей с привязанностями, которые удерживаются в рамках памяти.

На примере меня. У меня есть привязанность к идее, что я женского пола, что у меня есть имя, которое определяет меня как София Сваруу (Ясхи), что я вешу около 39 кг, что у меня длинные волосы, потому что они отросли, что у меня серо-голубые глаза, что я люблю шоколад, что я девочка лет 10, и я такая, потому что я помню ментально-сенсорную прогрессию, которая включает только память, как София Сваруу, Ясхи, в течение десяти лет.

Это один из примеров сотен тысяч или миллионов привязанностей в памяти, которые определяют нас как отдельных личностей, а не как кого-то ещё. Но это всего лишь идеи. Мы – это Источник. Есть только одна душа, одно целое. Всё остальное – лишь идеи внутри этого же разума.

Как я вчера говорила Гоше: «Мы как будто придумываем в своей голове кучу вымышленных персонажей. Мы их анимируем, наделяем определённой индивидуальностью, уделяем им много ментальной энергии и времени, чтобы развивать то, чем они являются. В итоге мы любим своих персонажей, которые существуют только в нашей голове, мы создаём сильную привязанность к ним. Мы знаем, что если мы не оживим их в нашей голове, то они перестанут существовать, поэтому мы чувствуем ответственность за то, чтобы они жили».

Это то, чем мы являемся. Персонажами внутри великого разума, внутри Источника, являясь Источником. И только ряд идей ограничивает то, кем мы являемся, причём чисто произвольным образом.

Роберт: Значит, то, что мы могли бы назвать сутью, личностью, определяющей нас как индивида, то это было бы ЭГО, было бы привязанностью к тому, чтобы быть «чем-то»... Зная, что мы являемся идеями того же самого разума? Этот разум всё созерцает, всё интегрирует?

Ясхи: Да, только я бы не сказала, что он всё интегрирует, потому что это дало бы идею, что раньше это было не так. Это только Источник, и он всегда был Источником.

Эго – это привязанность к идеям, которые определяют личность, но ЭГО имеет сильный негативный оттенок, хотя оно не должно бы иметь его. Я бы использовала понятие Я как группу привязанностей, основанных на идеях и концепциях в пределах временного интервала памяти, которые определяют концепцию того, что мы являемся одной личностью, а не другой.

Но по мере того, как это становится всё более и более понятным, исчезают барьеры твоего понимания того, где заканчиваешься ты и начинается «другой индивид», потому что ты реально и окончательно осознаёшь, что мы не только все связаны, но что мы всегда были

одним и тем же индивидом, разделённым лишь легко разрушаемыми идеями.

Гоша: Если 3D – это только ментальное состояние и не более, то почему говорят, что приборы типа телескопов не видят того, что находится снаружи, а видят только до числа «3» (60% того, что есть в действительности, в реальности «5D»?). Но ведь у приборов нет ментальных состояний. Они должны быть способны видеть всё как есть.

Ясхи: Технологический аппарат соответствует только своему создателю и уровню его сознания. Тем не менее, присутствует сильный элемент преднамеренной лжи со стороны космических агентств. Тысячи людей по всему миру с гражданскими телескопами типа Celestron сообщают о том, что видят то, чего «не должно» быть. Они видят всё как есть, но не говорят об этом, а иногда и говорят. Но даже в этом случае всё зависит от сознания наблюдателя, а не от прибора, он будет давать только данные, которые согласуются с его системой измерений, а дальше интерпретация этих данных будет зависеть от каждого индивида-сознания. Но я настаиваю на том, что в данном случае имеет место высокая степень сокрытия объективной правды, наблюдаемой с Земли.

Гоша: Кто-то задал мне следующий вопрос: «Было сказано, что солдат на Венере видит только 3D Венеру, поэтому он увидел бы кислотный ад, потому что это то, что предположительно видно с Земли, и было сказано, что можно увидеть только это, потому что это часть 3D, и нельзя увидеть всё. Но ты утверждаешь, что солдат видит растения, растительность и жителей, которых он убивает. С 3D Земли ничего подобного не видно».

Ясхи: Просто когда ты попадаешь туда, ты увидишь такие же растения и пальмы, как на Земле, потому что это те же самые растения и пальмы, потому что, как мы уже объясняли, живые существа очень похожи на разных планетах, даже если они находятся на расстоянии сотен световых лет друг от друга, потому что биология работает не так, как вам объясняют на Земле. Тогда, попав на Венеру, они увидят знакомые вещи. И тогда они поймут, что находятся в знакомом месте – на Земле.

Пока они не столкнутся с чем-то незнакомым. Как это неоднократно случалось во Вьетнаме, элитные солдаты, бойцы спецназа сообщают о столкновении с существами, выглядящими как инопланетяне (Yautija), обладающими продвинутым технологическим оружием и устройствами, и которые являются реальными существами.

Роберт: А как насчёт тайгетеанцев, которые спускаются на Землю, в эту 3D «плотность»? Они будут совместимы с людьми? Их ДНК деградирует?

Ясхи: Когда тайгетеанец долгое время находится в 3D, он становится совместимым. Это можно рассматривать как деградацию ДНК, но это не деградация, это адаптация к плотности. Я знаю, что плотностей не существует, но есть коллективное бессознательное, которое и определяет плотность, это идеи. Но всё же идеи... они влияют на то, что они воспринимают как физическое.

Роберт: Становится ли он совместимым, даже если у него есть одна церебральная масса, или его мозг разделяется, как это происходит у людей? То есть... изменится ли тайгетеанец внутренне? Изменяются ли его органы?

Ясхи: Она не разделится, если это step down (спустившийся на Землю инопланетянин). Но у его детей уже будет разделённый мозг, если второй родитель человек. Они не трансформируются, и не изменяются их органы, они просто деградируют или стареют.

Роберт: Например. Если бы Рагель затерялся на Земле, без технологий, деградировала бы его ДНК? И смог бы он завести семью, когда его ДНК деградировала бы?

Ясхи: На это ушло бы 7 лет, но да.

Роберт: Но ребёнок был бы человеком.

Ясхи: Это только возможность. Потому что инопланетный менталитет очень силен и поддерживает ДНК. Не хватает этого фактора. Чтобы деградировала твоя ДНК, нужно чтобы ты также стал Матрицей. Вот почему люди, находящиеся в 3D, выходя из земного 3D, берут с собой своё 3D, например, на Венеру. Точно так же кто-то из 5D берёт с собой своё 5D.

Гоша: Вопрос. Насколько я понимаю, тайгетеанцы НЕ могут иметь детей от людей. Нет? Тогда каких детей ты имеешь в виду?

Ясхи: Просто только после долгого-долгого времени и пребывания заблудившись в Матрице у кого-то могут появиться дети, именно могут, потому что в большинстве случаев этого не происходит. Это зависит от разума и от того насколько он в Матрице у каждого индивида, от того, насколько он находится или погружён в соглашения 3D. Но обычно этого НЕ происходит, потому что ДНК разные. Она не полностью изменяется или совсем нисколько, но если бы я использовала процентное соотношение, я бы сказала, что только 4% смогли бы воспроизводиться, а остальные 96% – нет.

Гоша: Спасибо, Ясхи. Теперь у меня вопрос немного в обратную сторону. От человека, выходящего за пределы Земли. Я знаю, что D – это ментальные состояния, НО мы также знаем что, когда людей извлекают за пределы Ван Аллена, предполагается, что у них что-то активируется... воспоминания, обостряются чувства, улучшается генетика. ПОЧЕМУ? Если дело не в месте. Тогда, наверное, это как-то связано с местом, не так ли? Если нет, то почему воспоминания активируются там, а не здесь? И генетика улучшается, и всё такое... телепатия и т.д. Как мы можем на это ответить?

Ясхи: Дело в том, что лунные частоты, по-видимому, имеют большое отношение к плотности. Но я рассматриваю пояса Ван Аллена не столько как плотность, сколько как ограждение или барьер, через который нельзя пройти, если у тебя нет технологии.

Так что то, что активирует твою ДНК, это твоё ментальное состояние, осознание того, что ты проживаешь нечто сложное, иное, так что ты также освобождаешься от связей и 3D ментальных соглашений. Но я также вижу отделение или отрыв от психической сети, которая связывает всех людей и живых существ на Земле, потому что она есть. Да, это соглашения, но пребывание в пространстве среди других, похожих на тебя, нарушает эти соглашения, потому что ты больше не живёшь по существующим там правилам, и это очень сильная ментальная активация.

Гоша: Хорошо, но мы отсюда УЖЕ знаем, здесь и сейчас, что мы проживаем нечто сложное.

Нам не нужно быть на корабле, чтобы знать это. А у нас ещё не активированы эти вещи. Значит, есть что-то ЗДЕСЬ в этом месте, что не позволяет нам быть такими, какими мы были бы, оказавшись снаружи. Хорошо, земная психическая сеть могла бы быть объяснением...

Ясхи: Одно дело – просто знать это, другое – проживать это, это переплетено, просто не хватает сил разорвать 3D-соглашения, хотя это возможно.

ДНК – это физическое проявление, концентрированное зеркало идеи, сознания, памяти. Активизация ДНК означает активизацию памяти, а не только физического, и не только ускоряет, например, исцеление. Потому что весь клеточный процесс ускоряется за счёт активации ДНК, и это на низкой орбите, на высокой орбите или в межзвёздном пространстве, на других планетах, это проявляется сильнее.

Гоша: Это должно было бы произойти с нами уже отсюда. Из-за наших идей, которые у нас уже есть. Но пока этого не происходит, потому что мы находимся на Земле. Значит, наше ментальное состояние не вызывает здесь этих изменений, или вызывает не быстро. Это связано с нахождением ТАМ.

Ясхи: Поскольку недостаточно того, что вы знаете интеллектуально. Этого могло бы быть и достаточно, но, к вашему разочарованию, ваша активация ещё не полная, иначе Гоша уже явно изменилась бы в то, чем она является здесь, а это не так. Вы всё ещё находитесь в рамках соглашений Матрицы. Это больно, но это так. Потому что на вас влияет коллективное бессознательное.

Гоша: Именно так. Значит, это из-за того, что мы на ЗЕМЛЕ. Так что в этом смысле место имеет значение. Потому что на тебя влияет психическая сеть других. Так что это не только ТВОЁ индивидуальное ментальное состояние, но и ментальное состояние тех, кто тебя окружает.

Ясхи: Да, с этой точки зрения – да, но эффект не физический, а глубоко психологический. Да, те, кто тебя окружают, влияют. Но при достаточной ментальной силе даже это можно преодолеть. Всё это по-прежнему идеи в твоей маленькой голове. Если ты находишься на земной подземной базе DUMB, считая, что ты на корабле, и всё вокруг тебя стимулирует то же самое, во что ты веришь на 100%, то да, ты будешь вести себя так же, это влияет на тебя так же, как если бы ты находилась снаружи.

Гоша: Хорошо. А что касается человеческой психики, то за пределами поясов Ван Аллена человеческая психика не доходит? У меня активируется всё нормально?

Ясхи: Да, она доходит, потому что ты приносишь её с собой, поэтому активация происходит не мгновенно и не сразу, а как процесс, который зависит только от тебя, как долго он продлится. И это нечто временное, и это относительно тебя. Но это всё идеи. Но в рамках влияния этих идей, да, они влияют на тебя там, где ты находишься, на Земле, но это не окончательно и не физически, это по-прежнему психологически. Потому что там у тебя тоже есть сходство по частотам с окружающими тебя индивидами, там, в энергетической матрице, которая называется биосферой Земли. Люди, все живые существа взаимосвязаны, взаимно влияют. Нужно разорвать эту связь чем-то очень сильным, более сильным, чем просто новые идеи не из

Матрицы.

Сваруу Х (Афина)

Сваруу Х: Прежде чем я начну, помни, что некоторые мои концепции не совпадают конкретно с тайгетеанскими. Помни, что я не тайгетеанка, я связана с ними, да, но я теперь другая, с другим менталитетом и мышлением.

Я рассматриваю обозначения 3D-5D как созданные человеком концепции, отражающие человеческий разум и мышление. Редукционизм, попытка преобразовать нечто очень большое и не поддающееся управлению в небольшие кусочки. Отражение сознания, застрявшего в дуалистическом мышлении.

Я рассматриваю это как обоснованную точку наблюдения, чтобы понять, что существует физическая вселенная, которая создаёт свою противоположность – нефизическую вселенную, особенно если рассуждать об этих вопросах изнутри текущего воплощения.

С точки зрения нашего с Ясхи понимания, такой физической вселенной не существует, поскольку всё является астральным (за неимением лучшего термина). Где соглашения о восприятии – это то, что формирует концептуальные рамки, используемые для установления границы или набора границ, чтобы иметь возможность мыслить в физических и нефизических терминах. Поэтому тип опыта, который будет иметь индивид, зависит исключительно от его рамок понимания.

Обрати внимание, что я использую слово «индивид», а не «душа», поскольку это ещё один термин, полный проблем. Таким образом, мы можем рассматривать так называемую «физическую вселенную» как видимую изнутри тела. Которая мыслится или воспринимается как состоящая из чего-то.

Но тогда, по мнению Ясхи и по моему, все концепции, составляющие «душу», индивидуальное существо, где бы оно ни находилось, означают, что оно имеет или поддерживает концепцию «Я», «самого себя», или Эго. Это означает, что оно всё ещё функционирует в некоторой степени дуальности, что означает, что оно знает, что оно есть что-то, а не что-то другое. И эта концепция «Я», которой придерживается индивид, как мы можем утверждать, сама по себе представляла бы собой тело. Таким образом, концепция Эго, «Я», будет телом.

Каким бы убедительным ни было физическое, особенно физическое тело, в нашем понимании оно столь же реально, как и любая другая концепция «эго», «я», тела, пребывание в астрале или где бы то ни было, а его твёрдость – лишь иллюзия, основанная на соглашениях.

Хорошо, этикетки плотности. Вот как мы это видим.

Для нас и от того, как мы воспринимаем вещи, как ментально, так и через приборы, а также посредством прямого путешествия и его характеристик, существует только одна масса реальности. Она настолько огромна, что не позволяет любому существу полностью осознать,

что это такое. Всё, что определяет её, не соответствует её реальной природе. Например, концепция вечности – всегда была и всегда будет, потому что она функционирует вне известных концепций времени и пространства.

Сказав эту разочаровывающую фразу, я могу добавить, как мы всё понимаем.

Масса, образованная гравитацией, которая представляет собой поток в эфире. Это приводит к образованию супа потенциальной энергии, который можно понимать как состоящий из частот от очень низких до очень высоких, теряющихся в обоих направлениях в непостижимом и неизмеримом.

Тогда, то, где мы живём, это суп из энергетических частот, и то, что каждый отдельный индивид может воспринять как реальность, определяется его собственной частотой. То есть индивиды, индивидуумы, не живут в плотности как таковой, такой как 3D или 5D, но они живут в том, что они могут воспринимать как диапазон частот. Таким образом, можно утверждать, что каждый индивид имеет или поддерживает свою собственную плотность, создаёт свою собственную плотность существования. И индивиды, воспринимающие себя как сосуществующие в той или иной плотности, лишь разделяют соглашения о восприятии, которые были бы похожи на соглашения первого индивида, но никогда не были бы точно такими же.

Проблема с объяснением других концепций, например, в видео, заключается в том, что это может оказаться слишком сложным для понимания большинства людей. Поэтому мы ошибочно использовали 3D и 5D в качестве примеров, но зная, что это неправильно, и мы знаем, что пришло время эволюционировать.

Не существует ни 3D как такового, ни 5D как такового. Мы просто разделяем достаточно соглашений, чтобы в какой-то степени сосуществовать. Таким образом, не рассматривай ни одну плотность как таковую, это просто масса бесконечной Энергии. И мы понимаем, что именно сознание и разум каждого индивида формируют, создают или проявляют плотность, «реальность» и все её законы и характеристики, но как царство она не может существовать без индивида, наблюдателя.

Всё это – случай множественных точек зрения. Ведь утверждать, что всё является астральным, можно с «расширенной» точки зрения, но с другой, практической точки зрения для Земли, очевидно, можно провести различие между астральным и физическим. Обе точки зрения верны с той или иной перспективы.

Проблема здесь в том, что те, кто понимает, почему всё является астральным, могут понять, почему другие видят только физическое, противопоставляя его астральному. И эти последние не могут понять, почему всё астрально с более расширенной точки зрения (обобщая, конечно).

Обучение само по себе – это единственный способ улучшить восприятие и понимание всего, тем самым расширив твои «границы» реального и нереального и, как следствие, твоей собственной личной плотности. Всё, что я лично делала, это училась.

Единственная дополнительная проблема для обсуждения всего вышеперечисленного — неоспоримое присутствие существ, которые не видны всем нам из «физического», но

присутствующих там. Например, элементали, люди тени, криптоживотные. Это, на мой взгляд, просто находится за пределами нашего восприятия, так как мы не можем видеть всё, что есть.

Опять же, я думаю, что трудно точно определить, где они находятся. Это обусловлено тем, что их нет в восприятии, однако, когда ты идёшь по лесу, они могут кидать в тебя камни. Значит, они физические.

И если это помогает (или делает вещи ещё более запутанными), корабль может увидеть их с помощью гравитационной визуализации и обработать изображение, чтобы их можно было увидеть. Сенсоры корабля могут обнаружить элементалей и даже сделать компьютерную графику CGI для тебя. И они очень похожи на то, как их изображали веками. Ты можешь видеть, как листья и ветки у них под ногами сгибаются под их весом, когда они осторожно продвигаются, думая, что их не видно. И если корабль обнаруживает их датчиками гравитационных аномалий, следовательно, можно увидеть, что они имеют массу.

Меня не совсем устраивает это изображение здесь, но выбирать особо не из чего. Они находятся там, в «физическом», но за пределами способности твоего тела и соглашений о восприятии видеть их. Но они могут бросить в тебя камень, причинить тебе вред.

Яси может видеть их невооруженным глазом, я – нет. Хотя она говорит, что они нечёткие, они подобны теням с некоторыми формами и чертами на них. Датчики гравитации дают гораздо больше деталей.

Ты расширяешь своё восприятие и понимание реальности, работая над собой, как процесс. Только ты можешь знать, в каком направлении двигаться. Чем больше ты знаешь и понимаешь, тем больше ты будешь воспринимать, и тогда это изменит частоту твоих мыслей, твой разум и твою реальность, но это долгий процесс. Это также означало бы что, когда кто-то больше не совместим с «местом» (набором соглашений, видимых коллективным (коллективным бессознательным)), настало время для этого индивида эволюционировать... он не возвращается в указанный мир в пользу другого, более совместимого с ним.

Источники:

https://www.youtube.com/watch?v=gy8o6N0_RB4

<https://swaruu.org/transcripts/3d-5d-son-estados-mentales-somos-seres-en-varias-densidades-a-la-vez-y-athena-swaruu>